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Κρατική Βουλή της Ρωσίας ενέκρινε σε δεύτερη
ανάγνωση το νομοσχέδιο για τις τροποποιήσεις στο
νόμο «Περί των αποδήμων»
Στις 7 Ιουλίου 2010 κατά την ολομέλειά της η Κρατική Βουλή ενέκρινε σε δεύτερη ανάγωνση το
νομοχσέδιο «Για τις τροποποιήσεις στο Ομοσπονδιακό νόμο «Για την κρατική πολιτική της Ρωσικής
Ομοσπονδίας σχετικά με τους αποδήμους». Ένα μέρος των τροποποιήσεων αφορά στη συνεργασία
των κρατκών θεσμών με τους θρησκευτικούς οργανισμούς στα πλαίσια των προσπαθειών για την
υποστήριξη των αποδήμων.

Συγκεκριμένα τα όργανα της κρατικής εξουσίας της Ρωσικής Ομοσπονδίας και τα όργανα της
κρατικής εξουσίας των υποκειμένων της Ρωσικής Ομοσπονδίας θα μπορέσουν να συμβάλουν στην
υλοποίηση των σημαντικών για την κοινωνία πρωτοβουλιών των θρησκευτικών οργανισμών στα
πλαίσια της παροχής της πνευματικής βοήθειας στους αποδήμους και της διαφύλαξης της
μητρικής γλώσσας και του πολιτισμού.

Οι παρούσες προτάσεις λαμβάνουν υπόψη τον ιδιαίτερο ρόλο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
και των άλλων παραδοσιακών ομολογιών στο έργο της πνευματικής διαποίμανσης των αποδήμων.
Οι ληφθείσες τροποποιήσεις δεν αντιβαίνουν στο Σύνταγμα της Ρωσικής Ομοσπονδίας και
ανταποκρίνονται στις γενικές αρχές των σχέσεων μεταξύ της Ρωσικής Πολιτείας και των
θρησκευτικών οργανισμών.

Από την πλευρά του το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας,
υπεύθυνο για την εργασία με τους αποδήμους, στήριξε τις παρούσες προτάσεις, οι οποίες
αποβλέπουν στην δημιουργία των νομικών βάσεων για τη συνεργασία των κρατικών θεσμών με τους
θρησκευτικούς οργανισμούς για την υποστήριξη των αποδήμων. Αυτή η συνεργασία για πολλά
χρόνια πλέον αναπτύσσεται επιτυχώς στην πράξη.

Τέλος, κατά την επόμενη φάση πρόκειται για την τρίτη ανάγωνση από την Κρατική Βουλή και εν
συνεχεία το νομοσχέδιο θα καταβληθεί για την εξέταση από το Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, μετά
θα παραπεμφθεί για την έγκριση του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Δ. Μεντβέντεφ και
μόνο τότε θα τεθεί σε ισχύ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56995/
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